

## Universitätsbibliothek Paderborn

Satzung zur Änderung der fachspezifische [fachspezifischen] Bestimmungen für das Fach Kunst und Kunstvermittlung zur Prüfungsordnung für den Zwei-Fach-Bachelor-Studiengang der Fakultät für ...

Universität Paderborn Paderborn, 2011

urn:nbn:de:hbz:466:1-17490

## AMTLICHE MITTEILUNGEN

Verkündungsblatt der Universität Paderborn (AM. Uni. Pb.) Nr. 25 / 11 vom 24. Juni 2011

Satzung zur Änderung der
Fachspezifische Bestimmungen
für das Fach Kunst und Kunstvermittlung
zur Prüfungsordnung
für den Zwei-Fach-Bachelor-Studiengang
der Fakultät für Kulturwissenschaften
an der Universität Paderborn

Vom 24. Juni 2011



Satzung zur Änderung der
Fachspezifischen Bestimmungen
für das Fach Kunst und Kunstvermittlung
zur Prüfungsordnung
für den Zwei-Fach-Bachelor-Studiengang
der Fakultät für Kulturwissenschaften
an der Universität Paderborn

Vom 24. Juni 2011

Aufgrund des § 2 Abs. 4 und des § 64 Abs. 1 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz - HG) vom 31. Oktober 2006 (GV. NRW. 2006 S. 474), zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes zum Ausbau der Fachhochschule für Gesundheitsberufe in Nordrhein- Westfalen vom 08. Oktober 2009 (GV. NRW. 2009 S. 516), hat die Universität Paderborn folgende Änderungssatzung erlassen:



- 3 -

Artikel I

Die Fachspezifischen Bestimmungen für das Fach Kunst und Kunstvermittlung zur

Prüfungsordnung für den Zwei-Fach-Bachelor-Studiengang der Fakultät für

Kulturwissenschaften an der Universität Paderborn vom 21. Januar 2010 (AM.Uni.Pb Nr. 09 /

10) wird wie folgt geändert:

Nr. 2 wird geändert und erhält folgende Fassung:

,,2. Zugangsvoraussetzungen:

Voraussetzung für die Einschreibung im Fach "Kunst und Kunstvermittlung" ist der

Nachweis der besonderen Eignung für das Fach. Hierzu gilt die Ordnung zur Feststellung der

studiengangbezogenen Eignung in den Bachelorstudiengängen Lehramt an Grundschulen mit

dem Fach Kunst, Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen mit dem Fach Kunst, Lehramt

an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Fach Kunst, Lehramt an Berufskollegs mit dem

Fach Kunst sowie Zwei-Fach-Bachelor-Studiengang mit dem Fach Kunst und

Kunstvermittlung bzw. Kunstvermittlung, Kunst und Kontext an der Universität Paderborn

vom 24. Juni 2011 (AM.Uni.Pb Nr. 24 / 11)."

Nr. 3 wird gestrichen.

Artikel II

Diese Satzung tritt am Tag nach der Veröffentlichung in den Amtlichen Mitteilungen der

Universität Paderborn in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Fakultätsrats der Fakultät für

Kulturwissenschaften vom 22. Juni 2011 und der Rechtmäßigkeitsprüfung durch das

Präsidium vom 15. Juni 2011.

Paderborn, den 24. Juni 2011

Der Präsident

der Universität Paderborn

Professor Dr. Nikolaus Risch

HRSG: PRÄSIDIUM DER UNIVERSITÄT PADERBORN WARBURGER STR. 100 · 33098 PADERBORN